

DUHA RYSI



Výroční zpráva 2010



Na činnost Duhy Rysi v roce 2010 přispěly Statutární město Olomouc a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy.

Stručný profil oddílu

Družina Rysi byla založena 13.1.1990 jako součást oddílu Plamínek.

Celý oddíl čítal na 80 členů ve čtyřech družinách. V roce 1995 se oddíl Plamínek rozpadnul na samostatné oddíly (dříve družiny) se samostatnou činností.

1. listopadu 1995 byli Rysi přijati do občanského sdružení Duha, jako samostatná dužina s číslem 104.

Činnost:

Pravidelné páteční schůzky – klubovna v prostorách DDM Olomouc-pronájem

Pravidelné jednodenní výpravy do přírody, za kulturou a sportem 1x měsíčně

Regionální kolo uzlařské regaty – soutěž v uzlování

Třídenní výpravy (Domašov, Pohořany a další pozoruhodná místa) - 1x za dva měsíce

Letní tábor

Akce pořádané ve spolupráci s ostatními oddíly stejného zaměření

Všechny akce jsou otevřené pro všechny děti a mládež od 6-ti do 99 let

Veškeré podmínky k akcím se můžete dozvědět na našich nových webových stránkách

www.rysi.duha.cz, které byly zprovozněny v roce 2006. Součástí je také rozsáhlá fotogalerie z našich akcí.

Vedení Duha Rysi

Ing. Jitka Vokurková	předsedkyně
Miloslav Vokurka	místopředseda
Ing. Jiří Štencl	hospodář
Míluška Vokurková	zdravotník
Mgr. Vladimíra Rohovská	vedoucí
Mgr. Petr Rohovský	vedoucí
Hana Karhánková	vedoucí

Duha Rysi pravidelně spolupracuje s:

DDM Olomouc (pomoc na akcích, pronájmy, společné akce)

ZOO Olomouc (brigády, exkurze, pomoc na akcích)

Naši činnost v roce 2010 podpořilo Statutární město Olomouc přidělením dotace v rámci programu volnočasových aktivit příspěvkem z rozpočtu města. Další finance ze státního rozpočtu jsme čerpali z programu Sdružení 2010 Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky.

Geocaching-zpestření oddílové činnosti

Co to je? Dobrodružná hra pro malé i velké, kteří vlastní GPS. Prostřednictvím internetu spojuje tisíce lidí na celém světě. Funguje díky přesnosti dnešních GPS systémů a možnosti výměny informací o založených skrýších mezi účastníky hry prostřednictvím internetu. Ti pak mohou s délkovými i šířkovými souřadnicemi vyrazit na lov. Odměnou za lov je poklad ukrytý převážně v plastovém kontejneru a poznání nějakého nového místa. Dobrodružství spočívá v tom, že je poklad potřeba hledat tak, aby nebyl prozrazen těm, kteří o této hře nic neví (jsou nazýváni mudly) a aby nebyl následně zničen. Poklady jsou různě veliké od nano, přes micro, regular až po macro velikost. V malých schránkách je většinou uschován jen logbook (papír na zaregistrování nálezu), ve větších schránkách je ukrytý poklad v podobě různých věcí-některé se mohou vázat k místu úkrytu, někdy jsou tam hračky či různé předměty-knihy, CD apod. Zvláštní kategorií jsou předměty zvané Geocoiny, Travelbugy a geomince. K těmto předmětům se váží další povinnosti, které je třeba splnit, abychom si toto z pokladu mohli vybrat. Pokud se nálezci něco líbí, tak si to samozřejmě může vzít, ale musí do schránky dát alespoň stejně cennou věc, kterou si vzal. O schránku s pokladem pečuje její zakladatel -doplňuje obsah a kontroluje bezpečnost uložení. Ne všechny schránky s poklady jsou snadno dosažitelné – tradiční jsou nejjednodušší - nastavíte si souřadnice a míříte přímo k pokladu, multiny jsou náročnější - musíte projít několik míst, aby bylo možné získat cílové souřadnice ke schránce, mystery je taková, při které převážně předem musíte vyřešit nějakou záhadu a pak se vydat hledat.

Nepřipomíná Vám to některé hry, které s dětmi hrajete? Hledání pokladů je hra lákavá pro všechny děti a pokud se k tomu přidá poznání nějakého zajímavého místa, tím lépe. Většinou na každé naší akci hledáme minimálně jednu schránku. Vedeme si svou evidenci na webových stránkách.

A jak na to? Většinu informací můžete získat na českých webových stránkách:

<http://www.geocaching.cz/> . Zaregistrovat se pak musíte na anglicky psaných webových stránkách <http://www.geocaching.com/> -tady obdržíte přihlašovací jméno a heslo a pak už můžete brouzdat po stránkách a vybírat si poklady, které chcete najít. Nemusíte poklady hledat jen u nás v republice, ale po celém světě. Když už si najdete určité místo, kde chcete poklad hledat (začátečnickům doporučuji hledat tradiční poklady s přímými souřadnicemi a s nejnižší obtížností). Časem zjistíte různé druhy skrýší a hledání i komplikovanějších pokladů již budete zvládat snadno. Pokud poklad najdete, musíte se zaregistrovat do logbooku a až budete mít přístup k internetu, tak si ještě nález zaregistrujete na webových stránkách. Všem, kteří se do hledání pokladů přidají, přeji hodně štěstí a poznání mnoha krásných míst u nás, ale i v zahraničí. Loni v srpnu bylo zaregistrováno 631 tisíc pokladů na celém světě. K dnešnímu dni je jen v České republice registrováno 11 446 uschovaných pokladů. Uvidíte, že i v okolí Vašeho bydliště nějaké schránky jsou. Tak hodně štěstí!!!



Leden 2010

Uzlařská regata - 16.1.2010

I letos se nám podařilo zorganizovat uzlařskou regatu. Účastnilo se 5 oddílů, podobně jako v loňském roce. I letos se nám podařilo umístit na předních místech. V Potápkách zvítězila Miška s časem 1:21:11, V Plavčicích skončil na druhém místě Čolek 0:34:96 a na třetím místě Kubis s časem 0:34:19. V této kategorii sehrála svou roli nervozita a Čolek ve finálovém kole uvázal uzly rychleji než Kubis a tím získal lepší umístění. V Lodnících skončil na 3.místě Lolek s časem 0:33:38. V kategorii Kadeti skončila na 3.místě Beruška s časem 0:23:40. I v této kategorii rozhodoval nervozita ve finále. Úpně nejlepší čas měla Luciper 0:21:00 z oddílu Tuláci. Soutěž se vydařila a už se těšíme na další ročník.

Pohořany 29.-31.1.2010

Podobně jako v předešlých letech jsme se i v tyto pololetní prázdniny vydali s oddílem Stopaři na Pohořany. Tentokrát byly skvělé sněhové podmínky na sněhové hrátky-bobování, sáňkování, lopatování, jízdu na igelitáku, eskymáckou honičku a další blázniviny na sněhu. V době, kdy se nám sušily mokré svršky jsme na základně hráli ping pong a stolní hry. V pátek večer jsme se také pustili do linorytu a tisku na trička- dílo se nám vydařilo a všichni domů odjžděli s originálním tričkem. V sobotu jsme vystoupili na místní nejvyšší vrchol Jedovou. Nahoře nás přivítala překrásná zima zalitá sluníčkem-spousta sněhu, zapadané stromečky, zledovatělé větve na listnatých stromech-prostě krása. Večery jsme trávili společně u kytary a při společných zábavných hrách v klubovně. Kuchaři nám skvěle vařili, že nezbývaly žádné zbytky.



Únor 2010

Hry a klamy 27.2.2010

Vzhledem k hlášenému špatnému počasí jsme se rozhodli navštívit v muzeu interaktivní výstavu "Hry a klamy". Během dvou hodin strávených tu jsme si vyzkoušeli spoustu hlavolamů a různých hříček, jež dokazovaly některé fyzikální a chemické zákonitosti a navíc trénovaly náš mozek a zručnost. Čas strávený tady utekl tak rychle, že jsme to nestihli ani úplně registrovat. Při cestě zpět k radnici jsme se pokusili ulovit multipoklad s domovními znameními, ale někde jsme zřejmě udělali chybičku a poklad jsme nakonec nenašli, ale nevzdáváme se a později ho najdeme. V cukrárně jsme se občerstvili zmrzlinou a pak hurá domů.



Březen 2010

Radíkov - 13.3.2010

Vydali jsme se na pevnost do Radíkova. To jsme však netušili, že bude sněžit a že tam bude již docela dost sněhu. Někteří k tomuto účelu nebyli ani dostatečně vybaveni. Poklad jsme i přesto objevili, díky Berušce. Při cestě zpátky jsme se zastavili v ZOO omrknout mláďata a trochu si zablblnout. Na závěr jsme navštívili cukrárnu a hurá domů na dobrý oběd. Výprava byla prima a doufáme, že další již bude více jarní, než tato. Letos se ta paní zima fakt nechce vůbec vzdát.

Vítání jara - 21.3.2010

Jako každý rok, tak i letos jsme se rozhodli přivítat jaro. Po několika pokusech vítání jara ve městě jsme se vrátili k tradici a vyrazili jsme do přírody. Účast byla tentokrát velmi hojná a mimo členy oddílu se zúčastnilo i 12 hostů z řad dřívějších a možná i budoucích členů a přátel oddílu. Netradičně se účastnili i tři kočárky s nemluvnaty. Již na nádraží jsme budili pozornost kolemjdoucích když nás měli možnost pozorovat s hračkami na kolečkách. Vlakem jsme dojeli do Mariánského Údolí a odtud jsme šli pěšky přes Posluchov, Radíkov až na Svatý Kopeček. Počasí bylo velmi proměnlivé. Na začátku našeho putování svítilo sluníčko, v polovině cesty se vyskytovali přepršky a když jsme se blížili k závěru tak již trvale pršelo. My jsme se však nenechali odradit a celou akci jsme si pořádně užili. Vyrobili jsme "Moreny", které pak zůstali u zamrzlého rybníka v Posluchově, zahráli jsme si bojovku a kuličky a navštívili naši oblíbenou cukrárnu na Sv.Kopečku. Akce se vydařila a všichni doufáme, že už zima opravdu skončila a již bude opravdové jaro.



Duben 2010

Grygov - 2.4.2010

I letos jsme se vydali do lomu poblíž Grygova zkontrolovat, jak letošní zimu zvládli chráněné rostliny zvané koniklece velkokvětý, který se v nejbližším okolí vyskytuje jen tady v této přírodní rezervaci. Koniklece opět nezklamali a bylo jich opravdu hodně. Co zklamalo bylo počasí-výprava byla naplánována na dnešní odpoledne a ráno byla Olomouc zasypána sněhem, který se časem změnil v déšť a vytrvale pršelo až téměř do našeho odjezdu. Všechny koniklece proto byli uzavřené, ale přesto krásné. Během cesty přes pole se naše boty totálně obalily bahnem a dalo nám to velkou práci je trochu očistit, aby jsme zpátky mohli pokračovat vlakem. Během zpáteční cesty jsme si natrhali medvědí česnek v rezervaci "Království" a hurá domů. Výprava se vydařila a nepřízní počasí jsme se nenechali vůbec odradit. Účast byla hojná.

Domašov-23.-25.4.2010-Čarodějnice

Tento víkend jsme se vydali na výpravu do Domašova poprvé v tomto kalendářním roce. Základna potřebovala řádně vyvětrat, trochu uklidit a my si pořádně užít. Jelikož se blíží čarodějnice, tak jsme se tomuto tématu trochu věnovali. Luštili jsme čarodějnická zaklínadla, vyráběli čarodějnice, které miníme upálit na konci dubna, soutěžili jsme na košťatech a vůbec hodně jsme si užívali venku. Nechyběl fotbal, baseyball, kriket a další srandy s míčem, šátkem a podobně. V sobotu nad ránem tady i mrznulo, ale během celého víkendu krásně svítilo sluníčko a někteří se domů vraceli lehce opálení a někteří i připálení od sluníčka. Kecka se nám předvedl s kytarou a musím uznat, že mu to fakt šlo - jsme rádi, že budeme mít v oddíle zase konečně po delší přestávce kytaristu. Nechyběli ani noční hry a samozřejmě dobrá strava od Milušky a Hanky.

Pálení čarodějnic 30.4.2010

Dnes jsme pomáhali s organizací akce pro menší děti. Náplní byla spousta čarodějnických stánků, kde dokazovali děti svoje umění. Následovalo vyhodnocení nejhezčí masky čaroděje či čarodějnice. Jedna měla s sebou i živého potkana za krkem a na závěr se jedna papírová čarodějnice upálila na ohni.



Květen 2010

Malý Rabštejn - 15.5.2010

Dnes i přesto, že předpověď počasí nebyla zcela optimistická jsme se vydali na skálu Malý Rabštejn. Místo se nachází mezi Jívovou a Domašovem nad Bystřicí. Po cestě jsme hledali poklady. Díky nim jsme shlédli Dvoupatrový most poblíž zastávky Jívová, samotnou horolezecky využívanou skálu Malý Rabštejn a geologickou zajímavost Kamenné proudy. Řeka Bystřička je zcela naplněna po předcházejících deštích a tak jsme se jí ani nepokusili nikde přejít. Cesta po modré značce byla místy docela náročná a značení na spoustě míst i chybělo. Nakonec jsme dorazili včas do cíle a rychlím se vydali na zpáteční cestu. Před cílem jsme si ještě zahráli Fresbee. Počasí nám nakonec vyšlo, chvilkami svítilo i sluníčko a hlavně nás nezastihnul déšť.

Domašov 21.-23.5.2010

O tomto víkendu byla naplánovaná brigáda s rodiči na naší základně. Hlavním naším úkolem bylo udělat pořádek v dřevárce a připravit dostatek topiva na další zimu a natřít všechna okna. Práci nám trochu komplikovalo počasí-kdy chvíli pršelo a chvíli zase ne. Nakonec se zadařilo a 90% nátěrů jsme zdárně dokončili. Posledních pár oken natřeme na podzim během výpravy. V pátek jsme se vydali na procházku a po cestě jsme si zahráli několik her-předávání zpráv, přenášení raněného a pod. Viděli jsme spoustu zvířat -srny, zajíce a taky několik divokých prasat - vše z bezpečné vzdálenosti. Po velkých deštích byla všude spousta vody-v lese, na loukách i na cestách. Oba večery byly noční hry a také stolní hry nezapomněly. Pokud to stav luk dovolil, tak se hrál i fotbal.



Červen 2010

Mafiánský duhový most 4.-5.6.2010

Tento víkend se do Olomouce sjeli duhové mafiánské oddíly z celé republiky. Akce probíhala na ZŠ Dr. Nedvěda, která nám všemožně vyšla vstříc. Měli jsme k dispozici bazén, tělocvičnu, hřiště, třídy na spaní a vstřičnou obsluhu kuchyně, která nám skvěle navařila. Zahájení proběhlo v mafiánském oblečení v jídelně, kde jsme dostali přidělené svoje oběti a úkolem bylo je zabít dotekem ruky s nasazenou latexovou rukavicí. Někteří mafiáni byli velmi úspěšní-od nás byl nejúspěšnější Kubis, který měl na svém krku 5 obětí. Během sobotního dopoledne probíhaly sportovní turnaje na hřišti, někteří přespolní se vydali do ZOO. Odpoledne si děvčata vyrobila náušnice a přívěšek na krk, všichni jsme se vykoukali v bazénu a pak probíhal hlavní závod Duhový most. Během závodu jsme plnili všemožné úkoly-ringo cesta, pavučina, skákání přes švihadlo, chůze na chůdách, přetahování na bungeejumping laně a pod. Celý závod trval až do večere a pak následoval mafiánský večer plný hazardu a další zábavy-Bingo, Poker, diskotéka a další. Večer jsme se již s ostatními rozloučili a šli spinkat domů. Akce se vydařila.

Tylov 11.-13.6.2010

Tento víkend nás pozvali na svou chalupu do Tylova Stopaři. Zpočátku bylo velmi horké počasí - teploty přesahovaly 30 stupňů, podobně tomu bylo i v sobotu až do pozdního odpoledne. Posléze, kde se vzaly, tu se vzaly, přišly hromy a blesky a večer i prudký déšť. Program byl tentokrát laděn sportovně a turisticky. Páteční večer jsme si zahráli Ringo, přehazovanou, fotbal, ping pong či házení létajícím talířem. Během sobotního dopoledne jsme se vydali hledat nějaké kešky a podívat se na přehradu Slezskou Hartu. Během cesty bylo velké teplo a tak většina uvítala koupel v Moravici - teplota vody byla kolem 15 stupňů, ale nám to vůbec nevadilo. Po krátkém zchlazení jsme se vydali na zpáteční cestu. Odpoledne se hrál přehazringo se Stopařkami a těsně před deštěm jsme si stihli opět špekáčky na ohni. Následoval krátký program s Divochem, na závěr městečko Palermo a za vytrvalého deště jsme se rozešli do pelechů. V neděli se už jen balilo, uklízelo a hrál ping pong. Před polednem jsme vyrazili na vlak. Akce byla moc prima.



Červenec - Srpen 2010

Tábor-Avatar -31.7.-14.8.2010

I v letošním roce jsme strávili krásných 14 dní v jihočeském kraji na Kočvarově mlýně. Celotáborová hra byla zpracována na motivy filmu "Avatar", který běžel tento rok v kinech. Kdo jej neviděl před táborem, tak měl možnost jej shlédnout i tady a to v 3D se speciálními brýlemi. Většina etap byla připravena dle filmu: pohyb na plovoucích horách, ochrana Unobtania, cesta k hoře Pravdy, Toruk Makto, Cesta Pandorou a poslední etapa Cesta k Rodnému stromu. Volné chvíle jsme vyplňovali sportovními soutěžemi. Na výletě jsme byli v Telči, kde jsme shlédli zámek, výstavu "Hračky nestárnou" v galerii zámku, vyšplhali jsme na rozhlednu a prohlédli si rekonstruovaný parní mlýn. Druhý pěší výlet byl do Strmilova, kde jsme si zahráli minigolf. Táboru se účastnilo 23 dětí a 8 dospělých, kteří zajišťovali veškerý táborový chod. Velmi zajímavé byly i večerní programy, které připravovali jednotliví vedoucí. I přesto, že téměř po celé republice řádily povodně a nadbytek vody, tak náš tábor se podařilo s předstihem odvodnit a voda se nacházela jen na fotbalovém hřišti. Tábor se i přes občasnou nepřízeň počasí vydařil a již se těšíme na tábor příští.



Září 2010

Sbírka plyšových hraček pro děti z Kosova - 3.9.2010

Na základě výzvy Duhy jsme na této schůzce udělali sbírku plyšových hraček pro děti z Kosova. Podařilo se jich posbírat plný pytel. Všichni plyšáci byly dobře zabalení a odesláni na ústředí Duhy. Tady byly shromážděny a poslány dětem do Kosova. Díky všem, kteří se zúčastnili.

Šerák - 12.9.2010

Dnes jsme se rozhodli vystoupit na Šerák. Celou akci nám trochu zkomplikoval fakt, že lanovka ze Šeráku na Čerňavu je v rekonstrukci a tudíž není v provozu. Z časových důvodů jsme museli výstup přeplánovat a jednu část tu počáteční na Čerňavu zvládnout lanovkou. Vrcholový výstup jsme již zdolali po svých a pak i celý sestup. Počasí bylo zpočátku slunečné, na vrcholu se však trochu zatáhlo a padla mlha a při zpáteční cestě na Ramzovou se již zase objevilo sluníčko. Během cesty jsme mohli pozorovat změny vegetace v různé nadmořské výšce. Na vrcholu jsme konzumovali borůvky a brusinky. Těto výpravy se nás zúčastnilo 16 a Ti co přišli, určitě nelitovali. Během cesty jsme ulovili dva poklady

Veletrh volnočasových aktivit - výstaviště Flora - 16.9.2010

Na základě výzvy jsme se zúčastnili "Veletrhu volnočasových aktivit" na olomouckém výstavišti. Stánek jsme měli v pavilonu G. Tato akce měla sloužit rodičům a dětem k tomu, aby si vybrali kroužek či oddíl k aktivnímu vyplnění volného času. K nahlédnutí jsme měli kroniky a fotografie z akcí. Děti si u nás mohly vyzkoušet postavit oheň ze sirek, přiřadit správný stín k určitým druhům sov či se naučit se nějaký uzel.



Říjen 2010

Domašov 1.-3.10.2010

Tuto výpravu jsme nazvali "Leteckým víkendem". Během pátečního večera se kluci věnovali výrobě draků, děvčata zaujala ubrusková metoda a tak si vyrobila květináč a podtáček touto zajímavou metodou. Draky jsme museli další ráno vyzkoušet. Bohužel však povětrnostní podmínky byly špatné a tak nám Ti draci létali jen pokud se s nima utíkalo. Doufáme, že na drakiádě to bude lepší. Odpoledne jsme ještě vyzkoušeli házedla-letadélka, které jsme jen dokonpletovali a pak už létala skoro úplně sama. Trošku jsme i sportovali-ringo, baseball a bojovka v lese. V lese bylo i docela dost hub. Počasí nám tentokrát vyšlo - během celého víkendu svítlo sluníčko a jen v sobotu ráno nás překvapil mrazík.

Drakiáda 8.10.2010

Letošní drakiády pořádané na DDM Janského se zúčastnilo velké množství soutěžících. Je pravdou, že většina měla draky kupované, proto jsme v kategorii draků vyráběných excelovali. Vítr byl letos příznivý, proto jsme po poli nemuseli běhat sem a tam a většina draků nakonec vzlétla. Před samotným létáním draků jsme vypomáhali na stanovištích, které se týkaly podzimu a malé děti zde mohli soutěžit. Akce se vydařila a my naše draky ještě vylepšíme a příští rok to všem ostatním létajícím monstrům nandáme.

Bukovany a okolí 16.10.2010

Podzimní jednodenní výpravu spojenou s hledáním pokladů jsme tenkrát naplánovali na obec Bukovany. Byly tu deklarovány 3 námi ještě nenalezené poklady a pak taky jsme to tu ještě moc neznali. Vyrazili jsme autobusem č. 15, a protože díky výstavbě okružní křižovatky to autobus pěkně objíždí, tak jsme se i pěkně projeli. Vystoupili jsme v obci pak už nás GPS navigace honila sem tam od pokladu k pokladu. Po cestě jsme nasbírali kaštiny, které v ZOO zbaštili kozy šrouborohé a ořechy, které jsme snědli my. Všechny tři poklady jsme našli hodně rychle a tak jsme se pozvolna vydali po cestě na Svatý Kopeček. Všude byly krásně podzimně zbarvené stromy, kvetly topinambury a sem tam ještě někde byly i houby. Na okraji Svatého Kopečka jsme ulovili ještě jeden poklad, který nás měl upozornit na krásu buku lesního. Tady jsme měli trochu problém najít závěrečnou krabičku, ale nakonec se zadařilo a poklad byl náš. Po cestě jsme ještě navštívili našeho oddílového pejska Irbouše, který sídlí v zoo a pak hurá zkouknout zvířátka, hlavně mláďata jež se v posledních měsících narodila. Nejvíce času jsme strávili u lvičat, která se docela předváděla. Závěrečnou tečkou byla návštěva naší oblíbené cukrárny a pak hurá z kopce dolů na autobus a domů.

Strašidla v ZOO - 30.10.2010

U příležitosti svátku Halloween byla v olomoucké zoo připravena akce "ZOO plná strašidel". Byli jsme požádáni, abychom převzali roli strašidel a tuto činnost během akce v ZOO prováděli. Oblékli jsme se do strašidelných obleků - čerti, duchové, bílé paní, lesní skřítkové a čarodějnice a hurá do areálu. Skupinky lidí s lampiony procházeli zoologickou zahradou a my v podobě strašidel sem tam zahalekali či přeběhli přes cestu. S přibývajícím tmem přibýlo i těch co se začali bát. Pro nás tato činnost také nebyla zcela jednoduchá a docela jsme se zapotili. Akce se vydařila a za tmy, kdy byl Sv. Kopeček rozzářen ohňostrojem, odjíždíme domů.



Listopad 2010

Domašov-19.-21.11.2010-Výprava mezi sovy

Tato poslední letošní výprava byla zaměřena na sovy našich lesů a hájů. V pátek při odjezdu byl fakt děsný slejvák a tak jsem byla docela ráda, že to nikdo nevzdal a na nádraží dorazili všichni. Za odměnu jsem jim v Domašově domluvila odvoz autem s cílem minimalizovat množství mokrých oděvů a obuvi. Pajda na základnu dorazil s předstihem a tak už jsme tam měli pěkně teplo. Po večeri jsme se pustili do vytváření sov na trička novou metodou. Všem se to moc povedlo a domů odjízďeli bohatší o jedno originální triko, které v žádném šopu nekoupí. Sobotu i část neděle jsme trávili převážně venku - bylo chladněji, ale nepršelo. Prováděli jsme spoustu sportovních aktivit, pomocí GPS navigace jsme hledali zprávy obsahující těžké hádanky a večer byla noční hra po odrazkách. Uvnitř jsme hráli spoustu sportovních her - tentokrát měly největší úspěch - Piráti z Karibiku a Antivirus. Výprava se i přes nižší účast vydařila.



Prosinec 2010

Výstava koček a morčat - 4.12.2010

Z důvodu velkého mrazu, kdy rtuť na teploměru klesala na mnoha místech Olomoucka k mínus patnácti stupňům jsme se rozhodli zvolit raději aktivitu, která je částečně v teple. Využili jsme toho, že se v Olomouci konala společná mezinárodní výstava morčat a koček v pavilonu A výstaviště Flora. Protože máme rádi všechna zvířátka, tak jsme vyrazili. Nejvíce se nám líbila Mainská mývalí kočka, která nám připomínala rysa. Byla zde v přízemí velká spousta načančaných koččků, které posuzovali přísní porotci. V prvním patře zase probíhala výstava morčat-většina z nich byla taky načančaných, načesaných, natupírovaných či jinak upravených krasavců. Přehlídka všemožných plemen, která se lidem podařila vyšlechtit během nedávné doby. Výstava se nám moc líbila a na závěr jsme se ještě prošli po sněhem pokrytém parku. Z mostu, který byl kupodivu i odhrnut byl pěkný rozhled na celý park.

Vánoční oddílová besídka 17.-18.12.2010

Jako každý rok i letos jsme se sešli v klubovně u vánočního stromečku. Každý přinesl dárky pro ostatní členy oddílu, něco málo cukroví na ochutnání. Miluška uvařila skvělý čaj a připravila chlebičky. O zábavu nebyla nouze, neboť každý si něco připravil pro zabavení ostatních. Při svitu svíček jsme si rozdali dárky. Letos jsme si besídku protáhli až do dalšího dne a to především, abychom si užili všech dáreků, v pohodě a klidu dokončili program, podívali se na pohádku a vyzkoušeli všechny nové deskové hry. Další den před polednem jsme si popřáli pěkné vánoce a úspěšný nadcházející rok 2011.



Výsledky:

- Ke konci roku 2010 má oddíl v rámci celosvětové hry Geocaching nalezeno 80 pokladů. Po nalezení 100. pokladu si založíme i svůj, o který budeme pečovat a souřadnice zveřejníme ostatním hráčům.
- V rámci soutěže „Duhové cesty“, kterou pořádá občanské sdružení Duha, jsme získali 2 první místa. Vítězové obdrželi stolní hry.
- V regionálním kole uzlařské regaty jsme získali jedno 1. místo, jedno 2. místo a tři 3. místa
- Kubis ve hře „Mafiáni“ získal 5 skalpů a tým se z našeho oddílu umístil nejlépe

Dotací z MŠMT bylo přispěno na tábor v Kočvarově mlýně na pronájem základny

Dotací MMO v oblasti volného času dětí a mládeže bylo přispěno na úhradu cestovních nákladů, pronájmu klubovny a služeb během celoroční činnosti

Dotací MMO v oblasti drobných veřejně prospěšných aktivit do 5000,-Kč bylo přispěno na úhradu vstupného a nákup materiálu

Dotací MMO v oblasti drobných veřejně prospěšných aktivit do 5000,-Kč bylo přispěno na nákup sportovních potřeb a deskových her